



"СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Регион Республика Мордовия

Телефон 8258-32758

ИНН 7709439560

ОГРН 1067799021762

ОКПО 99987425

OKATO 89221842001

Расшифровка Леплейский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> клубного типа

Реестр недобросовестных плательщиков

"СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А06-897/2013 от 13.05.2013

Суд	12 арбитражныи апелляционныи суд
Истец	Некоммерческое учреждение Современная гуманитарная библиотека
Ответчик	Управление Федеральной служба судебных приставов по Астраханской области, Управление Федеральной служба судебных приставов по Астраханской области (Володарский отдел судебных приставов), Управление Федеральной службы судебных приставов по Астраханской области

Дело № АЗ9-4856/2011 от 28.12.2011

Суд АС Республики Мордовия

Истец	федеральное казенное учреждение "Центральная база материально-технического и военного снабжения Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Мордовия"		
Ответчик	некоммерческое учреждение "Современная гуманитарная библиотека"		
Дело № А04-2462/2011 от 08.06.2011			
Суд	АС Амурской области		
Истец	Зам.прокурора Амурской области		
Ответчик	Современная гуманитарная библиотека , Средняя общеобразовательная школа №7		

Государственные контракты

"СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 04.08.2006. Компания "СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ БИБЛИОТЕКА" ФГУ ИК-22, ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ зарегистрирована по адресу 431130, РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ, ЗУБОВО-ПОЛЯНСКИЙ РАЙОН, П ЛЕПЛЕЙ, ФГУ ИК-22 и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7709439560, ОГРН 1067799021762, ОКПО 99987425.